
1 

令和４年度第４回安城市農業振興協議会 議事録 

 

令和５年３月９日（木）  

午後２時から 

市役所本庁舎３階第１０会議室 

 

事務局：ただ今から、令和４年度第４回安城市農業振興協議会を開会いたします。 

それでははじめに、会長であります、林 茂樹様より、ごあいさつをいた

だきたいと思います。林会長、よろしくお願いします。 

林会長：あいさつ 

事務局：ありがとうございました。さて、本日の会議でありますが、竹内委員、

中村宏委員、中村麻理委員におかれましては、他の用務があるためご欠席

されておりますので、よろしくお願いします。出席委員の数について、本

協議会規則第３条に定める要件を充たしますので、本日の協議会は成立

することをご報告します。なお、本協議会の議長は、本協議会規則第３条

において会長が務めることとなっておりますので、林会長に議長をお願

いいたします。それでは、林会長、議事の取り回しをお願いいたします。 

林会長：それでは、まず、「議題１ 第３次安城市食料・農業・交流基本計画案

について」、事務局より説明願います。 

事務局：説明 

林会長：ただいま説明がありました、「議題１ 第３次安城市食料・農業・交流

基本計画案について」、ご意見などがございましたらご発言願います。 

（委員からの質疑・意見無し） 

林会長：それでは、質疑がないようですので、「議題１ 第３次安城市食料・農

業・交流基本計画案について」、了承することに異議ございませんか。 

委員：異議なし 

林会長：異議なしと認めます。よって本議題は了承されました。続きまして、「議

題２ 答申案について」、事務局より説明願います。 

事務局：説明 

会長：ただいま説明がありました、「議題２ 答申案について」、ご意見などがご

ざいましたらご発言願います。 

（委員からの質疑・意見無し） 

会長：それでは、質疑がないようですので、「議題２ 答申案について」、了承す

ることに異議ございませんか。 

委員：異議なし 

会長：異議なしと認めます。よって本議題は了承されました。以上で議題につい
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ての審議は終了となります。 

委員の皆様におかれましては、本日、またこれまでの会議において審議

及びご意見・ご提言をいただき、誠にありがとうございました。おかげさ

まで、計画案を無事に取りまとめることができました。皆様の議事運営に

対しますご協力に、心からお礼を申し上げます。これからの進行は、事務

局へ戻します。 

事務局：林会長、ありがとうございました。それでは、議題は全て終了しました

ので、「次第３ 答申」に移りたいと思いますが、市長が参りますまでの

時間をいただき、事務局から連絡事項等を申し上げます。 

事務局：説明 

（三星市長入室） 

事務局：それでは、ただいまから、第３次安城市食料・農業・交流基本計画の策

定につきまして、林会長から三星市長へ答申いただきます。市長、正面へ

お進みください。 

（林会長から三星市長へ答申書を渡す） 

事務局：林会長、三星市長、自席へお戻りください。それではここで、三星市長

からごあいさつを申し上げます。 

三星市長：あいさつ 

事務局：以上をもちまして、令和４年度第４回安城市農業振興協議会を終了いた

します。皆様ありがとうございました。 

 


